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GRUPA GP02 12:00:-13:30 SRODA 431
1 97325] 2.0 | A2, wektorp, pT, osiadanie 3.0 (osiadanie 3.0] 3.0
2 97327] 2.0 [warunki brzegowe, osiadanie, niedokonczone 2.0 |wp, wk, pG, pT, wspotrz. Wezta 6 2.0
3 97330] 3.5 [ok 3.5|3.5
4 97331| 3.5 |ok 4.5 4.5]14.5
5 98147] 2.0 |wp, wk, wektor p, osiadanie 3.5|ok 3.5|3.5
6 97335] 3.5 [ok 3.5|3.5
7 98148|pop|wektor p, pT 3.0 3.0 3.0
8 97338] 2.0 [15 pretow zamiast 16, pT, ogromne przem. 10*15 3.5 [ok 3.5]3.5
9 98173] 3.5 [ok 3.5|3.5
10 97379|pop|wp, wk przez to zle pT 3.0 3.0 3.0
11 98186 |pop|wp, wk, wektor p 3.0 3.0 3.0
12 98196| 3.0 [wektor p 4.5 4.5]14.5
13 97398] 3.5 [ok 4.5 4.5| 4.5
14 91562| 2.0 |wektor p, pw wyzerowany, brak u 2.0 |wektor p i warunki brzegowe nie do swojego 2.0
15 96007] 2.0 |wektor p, pT, osiadanie 3.5 3.0] 3.0
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GRUPA GP06 10:15-12:00 CZWARTEK 34
1 98121| 3.5 |ok
2 98262|pop|wektor p, pG, N
3 92388
4 98126/ 3.5 [ok
5 98176|pop|wektor pG
6 97365|pop|wektor p, sity N
7 98177 |pop|wektor p, pT
8 98182|pop|wektor p
9 97370|pop|warunki brzegowe, brak temperatury
10 97371|pop|wp, wk, wektor p
11 97374 |pop|wektor p
12 97323|pop|warunki brzegowe
13 97317] 2.0 [nieskonczone
14 95939|pop|wektor p
15 96029| 3.0 ok
16 92707 |pop|wektor p, brak reakcji




